



PROCES-VERBAL

=====

Încheiat astăzi, 27.09.2021, la sediul Consiliului Local Fântânele – localul primăriei- sala de ședință de la parter, în cadrul ședinței extraordinare a Consiliului Local Fântânele, ședință convocată de către primarul comunei Fântânele prin dispoziția nr. 101/23.09.2021; convocarea la ședință a fost asigurată prin publicarea invitației la afișier cât și pe site-ul www.fintinele.infoprimarie.ro și prin comunicarea personală a acesteia consilierilor locali de către personalul compartimentului Poliție Locală Fântânele; se constată următoarea prezență: primarul comunei, secretarul general, șef birou economico-financiar, un număr de 9 consilieri prezenți, dl. Răduță și dl.Zamfir – absentează. Se constată că ședința este legal constituită.

Președintele de ședință – d-na Preda Mădălina – prezintă ordinea de zi propusă de către primarul comunei, după cum urmează:

- 1.aprobare proces-verbal al ședinței anterioare din 27.08.2021;
- 2.proiect de hotărâre privind asocierea Comunei Fântânele cu Județul Prahova pentru încheierea acordului pentru realizarea obiectivului” Varianta ocolitoare Mizil” , inițiat de dl. Primar;
- 3.proiect de hotărâre privind desemnarea reprezentantului Consiliului Local Fântânele în cadrul Comisiei de Asigurarea și Evaluarea Calității constituită la nivelul Școlii Gimnaziale, Comuna Fântânele, inițiat de dl. Primar;
- 4.proiect de hotărâre privind desemnarea reprezentanților Consiliului Local Fântânele în cadrul Consiliului de Administrație al Școlii Gimnaziale Fântânele, inițiat de dl. Primar;
5. proiect de hotărâre privind aprobarea Programului ”Ghiozdanul Începătorului” – inițiat de d-na Preda Mădălina-consilier local;
- 6.proiect de hotărâre privind aprobarea rectificării bugetare la 27.09.2021, inițiat de dl. Primar;

7.Diverse

Ordinea de zi este aprobată în unanimitate.

1. Aprobare proces-verbal al ședinței anterioare din 27.08.2021; Se constată că nu sunt menționați de formulat pe, marginea procesului-verbal; se aprobă în unanimitate.
2. proiect de hotărâre privind asocierea Comunei Fântânele cu Județul Prahova pentru încheierea acordului pentru realizarea obiectivului” Varianta ocolitoare Mizil” , inițiat de dl. Primar;

Dl. Primar prezintă proiectul de hotărâre; Nu sunt discuții; se aprobă în unanimitate.

3. Proiect de hotărâre privind desemnarea reprezentantului Consiliului Local Fântânele în cadrul Comisiei de Asigurarea și Evaluarea Calității constituită la nivelul Școlii Gimnaziale, Comuna Fântânele, inițiat de dl. Primar;

Dl. Primar prezintă proiectul de hotărâre.

Este prousă doamna Preda Mădălina în calitate de reprezentant al Consiliului Local Fântânele; propunerea este supusă la vot. Se aprobă în unanimitate. Nu mai sunt discuții.

4. Proiect de hotărâre privind desemnarea reprezentanților Consiliului Local Fântânele în cadrul Consiliului de Administrație al Școlii Gimnaziale Fântânele, inițiat de dl. Primar.

Dl. Primar prezintă proiectul de hotărâre. Se formulează propuneri; dl. Pătrașcu propune pe domnul Răduță, dl. Parepa propune pe doamna Ardeleanu Georgiana și doamna Preda propune pe dl. Parepa. Se aprobă propunerea dlui Parepa cu 7 voturi pentru; propunerea dlui Pătrașcu – 1 vot pentru, 2 împotriva și 6 abțineri – neaprobată; propunerea dnei Preda se aprobă cu 9 voturi pentru. Domnul Parepa Mirel și doamna Ardeleanu Georgiana sunt desemnați în calitate de reprezentanți ai Consiliului Local în cadrul Consiliului de Administrație al Școlii Gimnaziale Fântânele.

5. Proiect de hotărâre privind aprobarea Programului "Ghiozdanul Începătorului" – inițiat de d-na Preda Mădălina-consilier local.

Dl. Primar prezintă proiectul de hotărâre.

Dl. Mitran precizează că pentru această activitate sunt alocați 2000 lei.

Dl. Stoica propune să fie identificați toți copiii din clasele 0-IV care sunt în situații limită, cu venituri reduse, să fie micșorată suma pentru fiecare copil astfel ca să fie achiziționate rechizite școlare pentru toți copiii care sunt într-o situație limită și să fie completate prevederile bugetare; limita de venituri pe membru de familie să fie venitul minim pe economie.

Nu mai sunt discuții; se supune la vot modificarea proiectului de hotărâre conform propunerii domnului Stoica; se aprobă în unanimitate; se supune la vot proiectul de hotărâre modificat și reformulat conform celor menționate de dl. Stoica-de a fi acordate rechizite școlare tuturor copiilor din clasele 0-IV care provin din familii cu venitul minim pe economie pe membru de familie; se aprobă în unanimitate. Nu mai sunt discuții.

6. Proiect de hotărâre privind aprobarea rectificării bugetare la 27.09.2021, inițiat de dl. Primar.

Dl. Primar prezintă proiectul de hotărâre;

Dl. Mitran prezintă raportul de specialitate cu sumele propuse pentru rectificare.

Discuții.

Dl. Stoica reamintește că s-a prevăzut o anumită sumă pentru achiziția de unui accesoriu pentru buldoexcavator –utilaj pentru tăierea ierbii; totodată, precizează ca se va împlini un an de mandat și consideră că este necesar a se realiza ceva concret în fiecare an.

Dl. Primar precizează că un obiectiv concret este acela de a obține finanțare pentru extinderea conductei de apă și canal.

DI. Stoica reamintește că trebuia să se înceapă lucrarea la căminul cultural și că în prezent se generează multe cheltuieli cu căminul cultural și se întreabă dacă mai trebuie sau nu Cămin Cultural.

DI. Parepa precizează că se poate schimba destinația Căminului Cultural.

DI. Stoica precizează că la statuie care reprezintă o pasăre, se poate face altceva. Totodată, precizează că s-a vorbit despre obținere fonduri europene, despre parcul de fotovoltaice și că în strategia de dezvoltare este necesar să se gandească pe 5 ani. Mai precizează că este necesar să se achiziționeze și un fileu pentru a fi folosit terenul de sport pentru care trebuie să existe activități de întreținere pentru asigurarea unei baze de sport pentru copii, iar parcurile să fie modernizate.

DI. Parepa precizează că la grădiniță s-au cerut bani pentru achiziția de materiale pentru igiena.

DI. Stoica consideră că cei care au atitudine, avansează, iar cei care nu, nu. Referitor la câinii de pe raza comunei, a constatat că sunt aduși din alte localități și că este responsabilitatea comunității.

DI. Parepa precizează că lucrarea la trotuarele aferente drumului județean 102K este realizată în bătaie de joc.

D-na Ardeleanu propune realizarea unui loc de joacă la grădiniță.

Președintele de ședință constată că nu mai sunt discuții pe tema acestui punct. Supune la vot proiectul de hotărâre; se aprobă în unanimitate.

Președintele de ședință constată că nu mai sunt discuții în cadrul acestei ședințe. Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces-verbal.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,
CONSILIER,
PREDA MĂDĂLINA

SECRETAR GENERAL,
CRĂCIUN FLORINA ISSABELLA